

编者按:儿童节来临之际,本报刊发几名中华公益小记者的优秀作品和摄影作品。激发你的潜能,拓宽你的视野,展示你的风采,欢迎加入小记者队伍。

笔尖上的多彩生活 来看中华公益小记者的优秀作文

浓情五月天 感恩母亲节

中牟县建设路小学五四班 张嘉轩



5月12日上午,郑州罗门国际婚纱摄影店热闹非凡,“阿姨,笑一笑,别紧张,头再稍微向左转一点。”摄影志愿者细心地为到场每位母亲和孩子拍摄亲子照,把她们最美的一面用镜头永远保存下

来。为弘扬中华民族孝老爱亲的传统美德、凝聚孝母感恩的良好社会风尚,中华公益小记者中牟县招募组联合郑州罗门国际婚纱摄影店开展“最美母亲”免费摄影留念活动。

开展活动前,中牟县招募组组长马沂峰向中牟县哥哥蛋糕房一负责人刘正平授予“中华公益小记者中牟县招募组爱心企业”授牌。招募组张丹宣读誓词,带领新一批小记者庄严宣誓,表达决心与壮志,表示自愿承担中华公益小记者应尽的责任和义务,争当文明公益小记者,共筑多彩“中国梦”!

活动现场,志愿者和小记者为每一位到场的母亲献上一支娇艳欲滴的鲜花,以此表达真诚的祝福与爱意。精致优雅的现场布置,吸引了许多母亲积极参与,每一位母亲在镜头前抱着自己的儿女,脸上洋溢着幸福的微笑,“咔嚓”一声,相机记录温馨时刻,留下母亲最美瞬间。

牛驰原、郑雅捷等多位小记者帅气亮相,出色演绎多个精彩节目,引得全场掌声雷动。志愿者魏秀勤登台清唱了一段《你住在哪里》,一展风采,现场气氛更加热烈。

此次活动吸引了30多组家庭参与,

每一位参与拍摄的妈妈,志愿者都会赠送一支鲜花,妈妈们高兴地说:“这个活动很有意义,我们收到了最好的节日祝福。”

中牟县哥哥蛋糕房免费为大家带来了1.2米长的母亲节定制蛋糕供大家品尝。蛋糕上满满的花朵就像是对妈妈满满的爱,上面有一层乳脂奶油和松脆的巧克力,一口吃下去,满嘴奶香,妈妈和小记者们吃得唇齿留香。郑州晚报中牟发行站送来几十瓶鲜奶,供大家免费品尝。

活动特邀中牟作家李珂君为小记者进行现场签名售书,签售活动吸引了不少志愿者和小记者。仅半小时,李珂君售出新书20余本。李珂君希望志愿者和小记者要积极与书为伴,养成爱读书、勤读书的好习惯,鼓励大家多读书、读好书。小记者张永强说:“参加这次活动特别高兴,我回到家会把《宝盒子与美丽的蝴蝶》这本书读完。”

(辅导老师 张惠林)

南阳之旅,累并快乐着

中牟县第四初级中学七九班 张馨月

早上5点多,就被爸爸叫醒了,老大不爽,但想到要去南阳,心情就开朗起来。一切准备就绪,我和爸爸出门准时到达集合地点。不一会儿,大巴车便来了。大家有序上了车,大巴车一路狂飙,直奔南阳。

因为起得太早,我们在车上又睡了一会儿。9点,骆泽伟站长提议让小朋友表演节目,有唱歌的、背诗的,我觉得小牛唱歌最好听。乘着朝阳,伴着欢乐的歌声,我们到达了南阳三色鸽一号牧场。

到了牧场,先参观牧场里的葡萄种植园,遗憾的是,现在还不是葡萄成熟的季节。进入牧场,首先看到4只小牛犊,他们可能是看到这么多人

有点害怕了,都躲进了自己的小牛棚。接着,我们到了挤奶车间。以前,我一直以为牛奶都是用手直接挤的,没想到挤奶需要这么多工序,而且是用机器挤的。不巧的是,今天挤奶已经结束,没能看到给奶牛挤奶的过程。

到了中午,我们到职工餐厅简单吃了午餐。暖心的是,餐厅给每个人提供了酸奶。午饭后,我们到了生产车间,看牛奶从原料到成品的生产流程:处理工段,要把牛奶进行杀菌,保证牛奶的卫生;罐装工段,把处理后的牛奶放入纸盒、袋子或玻璃瓶里;经过传送带到第三个工段——包装工段。工人们把成品牛奶放入分类纸箱中,

放在架子上,然后由叉车运入冷库保存。整个牛奶从原料到生产,到包装再到成品就全部完成了,人们在超市就能买到美味爽口的奶制品了。

参观完车间,我们到湿地公园游玩。首先映入眼帘的是一大片湖,很多人在那儿钓鱼,再往里走,湖岸有很多垂柳,微风一吹,很是惬意,怪不得有那么多人来拍婚纱照。

4点多,我们依依不舍地上了车。一路上,小牛和几个活跃分子依然兴致勃勃,给大家表演好多节目。晚上9点才到家。

今天的南阳之旅,虽然很累,却收获满满。

(辅导老师 吴建设)

童心缤纷



小记者 郭静怡 摄



小记者 牛驰原 摄



小记者 张馨月 摄

走进南阳三色鸽牧场

中牟县新圃街小学四四班 牛驰原

天气晴朗,我的心情格外激动和兴奋,因为我第一次参加郑州晚报读者俱乐部联合中华公益小记者中牟县招募组开展的“南阳三色鸽一日游”活动。

我们坐上了大巴车上,开始了南阳之旅。经过4个多小时的路程,到达三色鸽牧场已经11点多了。途中,在老师的带领下,大家唱歌跳舞、说说笑笑,玩得很嗨。到达目的地后,导游带领我们到一号牧场葡萄园参观,一串串葡萄绿莹莹的,晶莹剔透,煞是好

看。地上还有很多娇艳的小花和鲜红的野草莓,我用相机把这些美景拍了下来。

在导游的带领下,大家来到了三色鸽牧场,我看到几头小牛犊在各自小房子里,我用青草喂食了小牛犊。开始小牛犊懒洋洋的,窝在小房子里不肯出来。随后,我们来到二楼参观通道,这里有很多挤奶机器,听导游说挤奶时间是在早晨四五点,所以现在无法看到给奶牛挤奶。我站在参观区看到很多奶牛,有的吃草,有的

卧着睡觉。

参观完牧场,来到了牛奶制品厂,这里有很多大型生产机器,有发酸牛奶的机器,有生产奶制品的机器,还有粘贴生产日期的机器。哇!我和朋友们都忍不住发出赞叹声。我们还去了湿地公园,拍了很多照片。

王书文老师告诉我们要准备上车回家时,大家都唉声一片。在回家途中,我们还是又唱又跳,玩得不亦乐乎,没办法,我们都是快乐的“追风少年”!

(辅导老师 唐娜)